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Θέμα: Διοργάνωση του μοντέλου προσομοίωσης του Οργανισμού Ηνωμένων 

Εθνών (Model United Nations) 2017, από το Πανεπιστήμιο Frederick 
 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, σας ενημερώνουμε ότι οι Διευθύνσεις Μέσης  
Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης στηρίζουν τη 
διοργάνωση του Πανεπιστήμιου Frederick για τη δεύτερη Προσομοίωση του 
Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών στην Κύπρο, με την επίσημη υποστήριξη του 
Διεθνούς Οργανισμού. Το Μοντέλο Ηνωμένων Εθνών, όπως διεθνώς ονομάζεται, 
φέρει τον τίτλο Frederick Model United Nations (FREDMUN). Το συνέδριο θα 
φιλοξενείται στις εγκαταστάσεις του Πανεπιστήμιου Frederick από 2 έως 5 Νοεμβρίου 
2017. 
 

Το FREDMUN 2016 υπήρξε το πρώτο, σε πανεπιστημιακό επίπεδο, Μοντέλο 
Ηνωμένων Εθνών που πραγματοποιήθηκε στην Κύπρο με την επίσημη στήριξη του 
Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών. Πρόκειται για έναν πετυχημένο θεσμό συμμετοχής 
μαθητών και φοιτητών σε Εργαστήρια προσομοίωσης της λειτουργίας των θεσμικών 
οργάνων ενός  κορυφαίου υπερεθνικού φορέα, κατά την οποία οι συμμετέχοντες, 
πρέπει να χρησιμοποιήσουν τις γνώσεις, την κρίση και τον λόγο τους, για να 
εκφράσουν και να προωθήσουν τις πολιτικές της χώρας την οποία εκπροσωπούν.  
 

Καινοτομία του FREDMUN 2017 αποτελεί η δυνατότητα συμμετοχής μαθητών 
στις εργασίες του συνεδρίου. Τα οφέλη συμμετοχής για τους μαθητές θα είναι 
πολλαπλά, καθώς θα αποκτήσουν τη δυνατότητα να καλλιεργήσουν τις κριτικές τους 
ικανότητες, να παρουσιάσουν τις απόψεις τους, προτείνοντας λύσεις για ζητήματα 
παγκόσμιας επικαιρότητας που τους απασχολούν ιδιαίτερα, ανταλλάσοντας απόψεις 
με μαθητές σχολείων της Κύπρου και Ελλάδας. Παράλληλα, ακολουθώντας τους 
κανόνες λειτουργίας των Μοντέλων Ηνωμένων Εθνών, οι μαθητές θα μάθουν και θα 
εξοικειωθούν με τη δράση του Οργανισμού Ηνωμένων Εθνών.  

 
Οι μαθητές που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν στο συνέδριο θα πρέπει να 

αποστείλουν τα προσωπικά τους στοιχεία επικοινωνίας (ονοματεπώνυμο, κινητό 
τηλέφωνο, αριθμό ταυτότητας), το όνομα του σχολείου στο οποίο φοιτούν και να 
επισυνάψουν τη γραπτή συγκατάθεση των γονέων τους, αποστέλλοντας μήνυμα στη 



κα Μαρία Αλέξανδρου, στην  ηλεκτρονική διεύθυνση malexandrou@schools.ac.cy 
μέχρι τις 13 Οκτωβρίου 2017. Η επιλογή των μαθητών θα γίνει από τους 
διοργανωτές οι οποίοι θα τους ενημερώσουν σχετικά. Σημειώνεται ότι οι απουσίες 
των μαθητών που θα επιλεγούν θα είναι δικαιολογημένες.  

 
Η τελετή έναρξης του FREDMUN 2017 θα πραγματοποιηθεί στο Προεδρικό 

Μέγαρο, στη Λευκωσία, στις 2 Νοεμβρίου, και έχει τεθεί υπό την αιγίδα του 
Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας, κου Νίκου Αναστασιάδη.  

 
Παρακαλείσθε να ενημερώσετε τους μαθητές σας σχετικά με την πιο πάνω 

διοργάνωση.    
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